





Kreidetafel X-tra!Line®, 180 x 90 cm

Die blend- und reflexfreie, dunkelgrüne Tafeloberfläche ist ideal für die Beschriftung von Kreidemarkern und Tafelkreide geeignet.

Kreidetafel X-tra!Line®. Farbe: dunkelgrün. Tafel magnethaftend. Oberflächenbeschaffenheit: lackiert. Material des Rahmens: Aluminium mit Kunststoffecken. Farbe des Rahmens: silbereloxiert, Ecken hellgrau. Zubehör für Wandbefestigung: Spiegelaufhängung oder durch die Ecken. Größe (B x H): 180 x 90 cm. Verpackung: Karton.

BestNr.	EAN	Bezeichnung
KR3507	4016946705868	Kreidetafel X-tra!Line®, 180 x 90 cm
Ähnliche Artikel		
KR3512	4016946705837	Kreidetafel X-tra!Line®, 60 x 45 cm
KR3502	4016946705844	Kreidetafel X-tra!Line®, 90 x 60 cm
KR3503	4016946705851	Kreidetafel X-tra!Line®, 120 x 90 cm
KR3505	4016946705875	Kreidetafel X-tra!Line®, 180 x 120 cm